

城区信号灯将统一9秒倒计时

交警部门:市民如发现信号灯出问题,请马上打8284515

本报泰安7月22日讯(记者赵兴起) 擂鼓石大街龙潭路口、傲徕峰路口、科山路口三个路口,信号灯从绿灯切换为红灯方式各不相同,有的只闪一下黄灯就转换为红灯,不少司机有点晕。22日,交警支队工作人员表示,可能是信号灯故障或设置问题,将调整为同一方式,今年年底城区大部分信号灯改造为统一的倒数9秒新式信号灯。

“一条路上三个路口信号灯切换都不一样,有点让人摸不着头脑。”22日,家在普照寺路的孙先生,拨打本报热线电话反映,擂鼓石大街西段三处路口信号灯变换方式不同给行车带来不便和潜在交通危险。孙先生说,上周他从市政府向东走擂鼓石大街,走到龙潭路口,信号灯忽然变红灯,他没想到,怕闯红灯只能急刹,导致后车司机反应不及时轻微追尾。“西边几个路口都是闪绿灯几下再闪黄灯变为



龙潭路与擂鼓石大街路口,绿灯变红灯只闪一下黄灯。

本报记者 赵兴起 摄

红灯,但每个路口闪的时间也不一样,太难捉摸了。”孙先生说。

22日上午,记者沿擂鼓石大街西段向东,分别查看科山路口、傲徕峰路口和龙潭路口,发现三处路口信号灯切换方式差别较大。科山路口信号

灯,绿灯变红灯时,先绿灯闪烁三下,接着闪一下黄灯,后变为红灯。傲徕峰路口信号灯,绿灯先闪烁六下,接着闪一下黄灯,后变为红灯。龙潭路口信号灯,绿灯切换为红灯时不闪烁,只闪一下黄灯,时长约1秒,紧接着切换为红灯。

出租车司机刘师傅说,红灯变绿灯方式不一样,让一些新手或者不常走一路的司机容易“闪着”。“要么刹车不及时,要么不确定时间不敢走。”刘师傅说,既容易造成追尾,也容易导致压车。一些司机都希望,能统一这些信号灯。

22日,泰安市交警支队交管科科长孔祯表示,按照信号灯设置规律,这三处路口相邻不远,应当统一切换方式。城区一些信号灯已经十多年,出现老化,也容易出故障。交警部门将派人调试维修这三处路口。按照计划,今年年底前,城区信号灯将全部改造为新式倒数9秒信号灯,城区信号灯可得到统一。

如果您感觉泰城的各路口信号灯有任何问题或故障,影响到行人、行车交通安全,请拨打交管科电话8284515反馈,同时也可致电本报热线6982110反映。

车门没“咬紧” 甩出一女子

本报6982110热线消息(记者 路伟) 21日晚上7点10分左右,在高新区中天门大街,一名女子从行驶的面包车上摔下来,头部受伤,目前在医院治疗。

21日晚,一29岁的女子坐在行驶的面包车的副驾驶上,忽然被甩出来,随后女子的家人拨打了120求助。泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度后,立即赶往现场。

医护人员赶到现场后,发现这两面包车停在超车道上,面包车自东向西行驶,女子躺在面包车右后方,T恤衫上有不少血迹,头部还往外流血,意识很清醒。女子的丈夫和两三岁的儿子则在女子旁边。据女子的丈夫介绍,因为面包车车门坏了,女子被直接甩出去。

经过紧急救治后,女子被救护车送往医院。经过一系列检查后,医生初步认定女子颅内出血,随后被送往神经外科治疗。

泰城下河桥以南西岸,柳树长得旺——

枝条“吻”路人头,能修剪下吗

本报泰安7月22日讯(记者赵兴起) 泰城下河桥至十二连桥河西道路,路边垂柳枝条已经茂盛到影响行人行车,市民途经该段路,经常被柳条打到头部。负责该处园林绿化的市园林局绿化一所工作人员表示,会修剪影响市民出行的树木,同时还要兼顾城市绿化景观。

21日晚上,家住财源大街的市民苏先生吃完晚饭,到南湖公园锻炼,返回路上走到下河桥与十二连桥之间河西道路时,路东柳树枝条垂到了半空,没走两步就被刮了好几下。苏先生说,他只能走到了路中间,本来路就不宽,一有汽车经过,他就只能往路左边靠着墙根走,“对面也有人和车,逆行挺难走。”

22日,记者在该条道路和濂河东路发现,沿着河两侧生长的柳树,目前已经进入生长茂盛阶段,柳枝下垂较长。在濂河东路,柳条下垂位置是停车位,对行人行车影响不大。而在下河桥与十二连桥间河西道路,柳条下垂到人行道,影响到了道路的三分之一宽度。柳条



一名市民险被下垂的柳条刮到,瞬间闪身躲过。 本报记者 赵兴起 摄

下垂最低的地方,距离地面约1.5米。步行或骑车的市民,只能选择低头从柳条下通过。有的市民干脆走到了只有四五米宽的道路中央。遇到机动车时,双方都需要各自减速,否则狭窄的道路没法顺利会车。

“这边的柳树能遮阳,有时候路过休息休息也不错,可是柳条有点太低了,稍微修剪一下最好。”家住九州家园的车女士说。

负责该处道路绿化树木的泰安市园林局绿化一所工作人

员22日下午就派工作人员到现场查看,工作人员表示,对于影响交通及市民出行的树木,将会修剪。同时,绿化树木修剪还要考虑城市景观及环境美化等多方面,市民也可以及时反馈意见与建议。

仅用两个小时 追回被盗车子

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 李晓宇) 22日早上,一市民在东岳大街东段一医院丢了电动车,岱庙派出所民警通过查监控锁定一个腿有残疾的嫌疑人,很快巡逻抓获,并追回赃车。

22日早7点半,一市民报警说,在东岳大街一医院丢了电动三轮车。民警刘志新赶到东门传达室查看监控,发现嫌疑人走路一瘸一拐,头头发稀疏。嫌疑人5点多驾驶一辆白色三轮车到医院肝病住院楼下,四处张望。6点多,嫌疑人骑被盗电动车离开,不久又返回骑他的白色三轮车。

民警推测,嫌疑人腿有残疾应该离开不远,就在周边巡逻。巡逻到唐庄一条胡同里时,发现一男子白色三轮车和监控里的嫌疑人很相似,就上前将他控制,带回派出所调查。男子交待被盗车刚送到省庄销赃,随后民警把被盗车追回,此事离报警才刚过去两小时。